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n-!35'D3 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Doris Bures ( :7)8-. N; <J.cv-h.l11: i·:...-

und Genossen 

an die Bundesministerin für Umwelt. Jugend und Familie 

betreffend Koordination der Tätigkeit des Nationalkomitees und der Arbeitskreise zur 

Vorbereitung des Internationalen Jahres der Familie 1994 

Das Bundesministerium für Umwelt. Jugend und Familie hat für die Durchführung und 

Koordination der Aktivitäten im Zuge des von der UNO für 1994 ausgerufenen "Jahres der 

Familie" ein österreichweites Nationalkomitee einberufen und 15 Arbeitskreise für die 

Vorbereitung des Internationalen Jahres der Familie eingesetzt. 

Die Koordination der Tätigkeit der Arbeitskreise und des Nationalkomitees wurde 

ausgelagert. Aufgrund einer öffentlichen Ausschreibung vom 12. August 1992 wurde das 

Institut für Ehe und Familie mit der Durchführung der Arbeiten beauftragt. 

Unter anderem haben auch die Österreichischen Kinderfreunde ein Anbot gemäß 

Ausschreibung für den Leistungszeitraum 1.10.1992 bis 31.12.1994 gelegt und für die 

Leistungen einen Betrag in der Höhe von 2.250.000,0 Schilling veranschlagt. 

Die unterzekhneten Abgeordneten richten an die Bundesministerin für Umwelt, Jugend und 

Familie daher nachstehende 

Anfrage: 

1. Aufgrund welcher Kriterien wurde das Institut für Ehe und Familie mit der 

Koordination der Tätigkeit beauftragt? 

2. War das Anbot des beauftragten Unternehmens hinsichtlich Kosten-/Leistungsumfang 

und Leistungszeitraum vergleichbar bzw. günstiger (inklusive Auftrag an ein 

Subunternehmen) als jenes der Österreichischen Kinderfreunde? 
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3. Mit welchem Beratungs- und Auftragsumfang wurde das Subunternehmen Pitz & Pitz 

beauftragt und wie hoch ist das Auftragsvolumen? 

4. Welche Kriterien waren dafür ausschlaggebend das Unternehmen Pitz & Pitz damit 

zu beauftragen? 

5. In diversen Arbeitskreisen des N atioanlkomitees zur Vorbereitung des Internationalen 

Jahres der Familie 1994 ist Herr Peter Pitzinger als Vertreter der 

Niederästerreichischen Landesregierung (Familienreferent) tätig. Gibt es einen 

Zusammenhang zwischen Herrn Peter Pitzinger und dem Unternehmen Pitz & Pitz? 

6. Sind Sie bereit, sämtliche Offerte, die im Zusammenhang mit der Ausschreibung für 

die Koordination der Tätigkeit zur Vorbereitung des Internationalen Jahres der 

Familie 1994 gelegt worden sind, offenzulegen? Wenn nein, warum nicht? 
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